

“哈市西典家园C3栋楼下饭店对窗排烟”后续

执法人员现场调查 要求7家饭店立即整改

生活报讯(记者李威兵)18日,生活报报道了哈尔滨市南岗区西典家园C3栋楼下饭店排烟,导致3楼居民家满屋油烟味一事。接到反映后,环保部门执法人员立即到现场核实调查,要求7家饭店立即整改。

据环保部门执法人员介绍,针对反映的问题,哈尔滨市南岗生态环境



局执法人员于18日进行了现场调查。经查,西典家园小区C3栋楼下共有9家饭店,分别为“哈尔滨市南岗区周蜀麻辣香锅店”、“哈尔滨市南岗区高吉亚日式烧饭店”、“哈尔滨市南岗区勾记盒饭快餐厅”、“哈尔滨市南岗区川一号涮肚店”、“哈尔滨市南岗区刘懿烤鸭店”、“哈尔滨市南岗区辣么罐着

行;1家饭店未营业,正在出兑;7家饭店油烟排放专用烟道高度不符合环保要求或未安装油烟净化设施。执法人员当场对7家饭店存在的环境问题下达通知,责令其立即整改。

南岗区生态环境局工作人员表示,将加大对7家饭店整改的监管力度,确保问题整改到位,油烟达标排放。

“哈市霁虹桥有处翻浆”后续

破损路面修好了



民生服务在一线 城管行动在身边
哈尔滨市城管局 生活报

目前,由哈尔滨市城管局、生活报联合推出的“民生服务在一线 城管行动在身边”行动热线接到市民赵女士来电反映,在霁虹桥南岗往道里方向有一处翻浆区域,行车路过此处“咣当”响,希望有关部门早日解决。

哈市道桥办表示,此处的建设单位为中铁二十二局集团第一工程有限公司,该处于2020年10月15日进行建管交接,质保期为



“哈市尚志大街116号门前下水井破损”后续
破损下水井修理完毕

生活报讯(记者李丹文/摄)日前,由哈尔滨市城管局、生活报联合推出的“民生服务在一线 城管行动在身边”行动热线,接到市民方女士来电反映,尚志大街116号门前的一处下水井破损,希望得到有关部门的解决。

19日,哈市道桥处安排工作人员到现场核实,此处破损的下水井是周边居民私自在排水井边挖掘的倾倒口,道桥部门已进行过多次维修。为确保行人通行安全,方便周边商户倾倒脏水,哈市道桥处再次进行义务维修,并于当日下午维修完毕。

心脏专家精准施救 脱险

生活报讯(江丽波 苏航 郭腊月 记者王秋实)呼吸困难、表情痛苦、下肢浮肿、平躺不下、贫血外貌、生命危在旦夕……近日,哈市的吴老太因病被送到哈市第一医院急诊。想起那一刻,吴老太和家人心有余悸,差一点就没命了!赵侃教授、张诗义等专家及时、高效地精准施救,才让其保住了性命。

85岁的吴老太患有冠心病与多种疾病,“慢性支气管炎”病史50年,贫血病史10年,一周前出现胸闷气短的症状。随后,家属将吴老太送到哈市第一医院心律失常与心脏重症病房抢救。“经诊断,吴老太患有2型前壁心肌梗死,心力衰竭、肺结节、肺心病等十多种疾病,病情十分复杂。”赵侃教授告诉记者,吴老太病情复杂且由于常年多种疾病累积,此次发病极为凶险。

赵侃教授初步判断,患者由于持续多年重度贫血,近期突发便血及血尿,易导致冠脉血流急剧减少,可能导致心肌损伤和心肌梗死。赵侃教授遂与张诗义等专家共同分析研究吴老太病情,认为应该给予患者扩冠、输血、抗凝(药物减半)、抗炎、雾化吸入等对症治疗。

经过第一时间急救并对症治疗后,吴老太胸闷、心痛、气短等急症缓解,各项生命指标逐步恢复到正常值,出院前复查心电图,右束支传导阻滞消失。



哈市第一医院将办父亲节义诊

生活报讯(记者王秋实)20日,记者从哈尔滨市第一医院了解到,为了迎接父亲节,该院泌尿外科将举办“感恩父爱、关爱男性健康”大型义诊活动,这份义诊时间建议收藏哟!

22日上午,泌尿外科团队将在外科楼门前举办大型义诊。义诊期间,医院为患泌尿系统疾病的男性免费提供价值约300元的检查费用(298.5元),回馈广大龙江患者。

义诊时间:5月22日8:30~10:30
义诊地点:哈尔滨市第一医院(外科楼门前)
义诊条件:55周岁以上男性(限前100名)
免费项目:
1.主任医师、副主任医师会诊(30元)
2.前列腺特异抗原(PSA)血清检查(58.5元)
3.前列腺、膀胱彩超+残余尿量测定(150元)
4.尿流率测定(50元)
5.前列腺肛门指检(10元)



“520”我爱你

冰城2618对新人甜蜜领证



生活报 20日讯(记者海霞文/摄)“在这浪漫的日子里,我们成为彼此的终生伴侣,不离不弃。”“520”因谐音“我爱你”而被打上甜蜜幸福的标签,不少恋人选择在5月20日领取结婚证。记者从哈市民政部门获悉,当天全市共办理结婚登记2618对,其中预约登记1294对,是日常工作量的6倍。



登记员提前上岗不午休 全天候为新人服务

据了解,从5月6日起,哈尔滨9个城区婚姻登记机关开始接受准新人们“520”登记预约。同时启动应急工作预案,根据预约登记的工作量及时调整工作人员,调试相关设备,以保证当天婚姻登记工作顺利进行。“520”当天,全市婚姻登记员提前上班、延时下班、取消午休,全天候为新人们提供服务。

“520,这个日子好听又好记,我



生活报 上午9点左右,记者在南岗区民政局婚姻登记处看到,等候领证的新人已经排到门外的台阶上,有的新人在拍照留念,有的手捧鲜花互送祝福,有的跟亲人连线分享喜悦。

据南岗区民政局婚姻登记处王爱义科长介绍,“虽然提前进行了预约,但今天这么火爆,远远超出我们的预想。早在一个月前就有市民打来预约电话,6点起就有人来排队等候。为迎接预约的新人,登记处工作人员早晨7点就来上班了,大家都希望当天为新人们扯上证。”

52对新人集体领证 浪漫隆重

没有想过结婚登记还能这么浪漫和隆重。”刚刚领到大红结婚证书的新人小雪和宝睿显得非常兴奋。宝睿说,他和妻子怕今天领证的人太多,特意进行了提前预约,当时被告之提前预约的新人可以由“特邀颁证师”颁发结婚证,两人觉得很有意义,也很期待,这也是大家对他们新生活的祝福,两人一定长长久久幸福地生活下去。

“哎呀,我真是太激动了,

演绎传统婚庆仪式 新人上“幸福家庭课”

“今天为这52对新人领证,是让结婚当事人在温馨、喜庆的仪式中知悉婚姻的神圣与庄严,了解夫妻的权利和义务,感悟婚姻家庭所蕴含的责任与担当。”在现场,为新人领证的南岗区民政局局长赵晓春表示,结婚登记领证制度是近年来婚姻登记工作的一项创新,前不久,南岗区刚刚入选全国婚俗改革试验区,为新人举行结婚领证仪式,也是婚俗改革试验的一种探索和尝试。

黑龙江省婚庆行业协会